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3. Zadatak DNK 60 bodova

Bozo je odldio krizati prSut i stonogu kako bi dobio puuunoytes Metutim, najprije mora
otkriti DNK prSuta. To née biti problem jer je BozZo izvrstan ketar.

DNK prSuta sastoji se od kemijskih struktura X p¥redanih u niz. Tu postoji mali problem: ako
se dvije strukture X riu jedna pored druge, dolazi do kemijske reakckejoj DNK eksplodira

- i niSta od prsuta! Primjerice, DNK molekule YYYiNKYXY nece eksplodirati, ali XXYY i
YXXY hoce.

Pomozite Bozi u njegovom kemijanju i recite mu:ikolima razlgitih DNK molekula prSuta
duljine N koje¢e eksplodirati?

Napomena: DNK molekule prSuta su raité ako su im pripadaguinizovi struktura X i 'Y
razliciti. Primjerice, molekule XY i YX su razlite (iako bi ih kemiari, mozda, proglasili
jednakima).

Ulazni podaci

Prirodan broj N. (Z N < 1 000 000)

I zlazni podaci

Broj razlicitih DNK molekula prSuta duljine N koje su a®ne na eksploziju.
Buduii da taj broj moze biti vrlo velik, ispiSite njegmstatak pri dijeljenju s 1 000 000 007.

Test primjeri

ulaz ulaz ulaz
2 3 4
izlaz izlaz izlaz
1 3 8

Pojasnjenje 3. test primjera:
Molekule duljine 4 koje&e eksplodirati su XXXX, XXXY, XXYX, XXYY, XYXX, YXX X,
YXXY, YYXX.
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